
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Január 13, hétfő, Szent Hiláriusz püspök és egyháztanító, 7 óra: A Notre 

Dame rendért és iskolánkért 
Január 14, kedd, 7 óra 
Január 15, szerda, Remete Szent Pál, 7 óra 
Január 16, csütörtök, 7 óra 
Január 17, péntek, Szent Antal apát, 7 óra: + Ferenc édesapa és Tibor 

családtag 
Január 18, szombat, 18 óra: + Szülők 
Január 19, Évközi 2. vasárnap, 10 óra: Élő és + családtagok 
 
Emlékeztetjük a Testvéreket, kápolnánkban minden hétköznap reggel 

7 órakor vannak már a szentmisék.  
Jótékonysági hangversenyt szerveznek a zeneiskola tanárai és növen-

dékei kápolnánkban január 16-án, csütörtökön 17 órai kezdettel. A hang-
versenyre ingyenes a belépés, mindenkit szeretettel várnak.  

Nagy örömmel jelezzük a Testvéreknek, hogy a jövő szombattól kezdő-
dően minden szombaton csendes szentségimádásra várjuk a Testvéreket 
az esti szentmise előtt 17 órától. Ennek keretén belül 17 és 17.30 óra kö-
zött szentgyónási lehetőség is lesz. Szeretettel várjuk a Testvéreket a to-
vábbiakban minden szombaton, külön hirdetés nélkül is.  

Iskolánk farsangi báljához kapcsolódóan támogatójegyeket az iskola 
titkárságán lehet vásárolni.  

 A Család(sz)építő című előadássorozat 3. előadása január 20-án, hét-
főn, 16. 30 órakor lesz iskolánkban. A zalaegerszegi Marx házaspár várja 
nagy szeretettel a szülőket és a nagyszülőket. Az előadássorozathoz kap-
csolódó szórólap az újságos asztalon található.  

Szeretettel kérjük továbbra is a Testvérek segítségét kápolnánk virág-
díszítéséhez. Kérjük mindazokat, akik virágot tudnak felajánlani, hogy 
péntekig szíveskedjenek leadni a portán. A pénzadományokat pedig vagy 
közvetlenül a nővéreknek vagy pedig a portán lehet leadni. Köszönjük 
szépen a segítséget! 

Megérkezett a Martinus új száma, amely az újságos asztalról vásárol-
ható meg. 
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Csendes szentségimádás minden szombaton 
 

Az új évet egy új le-
hetőséggel indítjuk, ami 
reményeink szerint so-
kakban talál vissz-
hangra, s örömteli fo-
gadtatásra. Mindannyi-
unk életében sok olyan 
szándék van, amelye-
kért imádkozni szeret-
nénk: családtagok, 
egészség, jövőnk, nem-
zetünk, világunk és az 
Egyház ügyei. Sokszor ehhez kevésnek érezük lehetőségeinket és időnket. 
Mindemellett lelkészségünk kiemelten is fontosnak tartja, hogy az iskolá-
ért, a Notre Dame Rend és az iskola szándékaira imádkozzunk. Az ide járó 
diákok és szüleik, valamint az itt dolgozók mind szerepelnek állandó ima-
szándékaink között.  

Éppen ezért szeretnénk elindítani a heti szentségimádásokat minden 
szombaton az esti szentmise előtt 17 óra és 17.45 óra között. E szentség-
imádások reményeink szerint állandó programjává válnak sokaknak, akik 
szeretnének egy kicsit elcsendesedni, s heti közel egy órát az Úrral való 
együttlétre szánni. E szentségimádások mindig csendes szentségimádá-
sok lesznek, vagyis valódi lehetőséget nyújtanak az egyéni elmélyülésre a 
megszentelt környezetben.  



A lehetőségek szerint a szentségimádás alatt 17 óra és 17.30 óra között 
szentgyónási lehetőséggel is várjuk a Testvéreket.  

A jövő szombattól kezdve tehát folyamatosan várjuk a Testvéreket e 
szentségimádási órára. Az első néhány hét után már nem fog e program 
szerepelni heti hirdetéseink között, csak abban az esetben, ha valamilyen 
rendkívüli ok miatt nem tudjuk az imaórát megtartani. Így remélhetőleg 
közösségünk állandó programjává válik e heti közel egy óra. A kápolnát a 
szentségimádás előtt 16.30 órakor nyitjuk.  

Őszintén reméljük, hogy közösségünk tagjai örömmel fogadják ezt az 
új lehetőséget és hétről hétre sokan találkozunk majd kápolnánkban, 
hogy egyéni és közösé szándékainkra imádkozzunk!  

 
 
A tíz legviccesebb templomi hirdetés 

 
Egy-egy szófordulat vagy szókapcsolat 

vicces szituációkat tud szülni, ha olyan a 
mondatkörnyezet. Az Aleteia honlap olyan 
templomi kiírásokat gyűjtött össze, ame-
lyek igencsak viccesre sikeredtek.  

„Mindazok számára, akiknek vannak 
gyerekeik, de nem tudnak róla, van egy be-
rendezett szoba játékokkal.” 

„Kedves Hölgyek, ne feledkezzenek el a 
jótékonysági vásárról. Itt az idő megszaba-
dulni a lakásukat megtöltő felesleges dol-
goktól. Hozzák el a férjeiket is!” 

„Az önbizalom erősítésére létrejött cso-
port csütörtök este hét órakor találkozik a 

plébánián. Kérjük, a hátsó ajtót használják!” 
„Az Imádság és böjt lelkigyakorlat részvételi díja tartalmazza az étke-

zések költségét is.” 
„Péntek este hét órakor az oratóriumba járó gyerekek a plébánia nagy-

termében előadják a Shakespeare Hamletjét. Kérjük Önöket, vegyenek 
részt a tragédiában!” 

„A hatvanon felüliek kórusa egész nyáron szünetel, az egész plébánia 
hálás nekik.” 

„A plébános meggyújtja a gyertyáját az oltáron álló gyertyáról. A dia-
kónus meggyújtja a gyertyáját a plébánoséról, majd megfordul, és egyesé-
vel meggyújtja az első sorban ülő híveket.” 

„A próféciáról szóló találkozó előre nem látható okok miatt elmarad.” 

„Kérem, az adományaikat tegyék a borítékba, a halottakkal együtt, 
akikre emlékezni szeretnének.”    777blog.hu 

 

 
49 szerzetesnővért temettek újra Pécsett 

 
Január 8-án, szerdán koncelebrált püspöki szentmise keretében negy-

venkilenc szerzetesnővér földi maradványait helyezték örök nyugalomra 
a pécsi Gyertyaszentelő Boldogasszony-templom altemplomában, miután 
egykori nyugvóhelyüket felszámolták. Az újratemetés szertartását Mohos 
Gábor esztergom-budapesti segédpüspök vezette. Jelen voltak a szocia-
lista rendszer utolsó éveiben elhunyt nővérek szerzetestestvérei. 

A nővérek tizenhat szerzetesrend tagjai voltak, akik a rendek feloszla-
tását követően a pécsi püspökség épületében találtak menedéket. A kom-
munizmus utolsó két évtizedében haltak meg, és a pécsi köztemető egyik 
félreeső parcellájában temették el őket. Mivel egykori nyugvóhelyüket fel-
számolták, a Pécsi Egyházmegye vállalta újratemetésüket. A pécsi székes-
egyházi plébánia ajánlotta fel a sírhelyeket a szerzetesnővéreknek, akik 
életük utolsó leheletéig hűségesek maradtak elköteleződésükhöz. 

A nyugalomra helyezett nővérek között voltak a Notre Dame Női Ka-
nonok- és Tanítórend nővérei is.   magyarkurir.hu 
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